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Председник САД Доналд Трамп допутовао је у Ријад, прву станицу свог првог путовања
у иностранство, које има за циљ јачање партнерства за борбу против тероризма у
региону и превазилажење контроверзи које су задесиле његову администрацију.
  
  

  

Трамп је једини амерички председник који је одабрао Саудијску Арабију или било коју
земљу с већинским муслиманским становништвом да му буде прва станица путовања у
иностранство.

  

Такав потез је смишљен делом да се изрази поштовање региону након читавих месеци
оштре антимуслиманске реторике током изборне кампање.

  

Трамп ће се данас поподне састати с лидерима саудијске краљевине, а у недељу ће
говорити пред 50 лидера из муслиманских земаља.

  

Амерички лидер ће провести у Саудијској Арабији два дана, а потом путује у Израел,
Витлејем на Западној обали, па у Ватикан, да се састане са папом, а после у Брисел на
самит НАТО и на Сицилију на скуп Групе седам индустријски најразвијенијих земаља
(Г7).

  

Трамп данас и сутра у Саудијској Арабији
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Трампово путовање трајаће осам дана и обухватити и Израел, палестинске територије,
Ватикан, Белгију и Италију.

  

Његова посета Саудијској Арабији почеће свечаним дочеком у Ријаду, где ће попити
кафу са краљем Салманом, присуствовати краљевском банкету, одржати билатералне
састанке са краљем, престолонаследником и замеником престолонаследника и
учестовати на церемоњи потписивања више споразума о сарадњи две земље у области
безбедности и економије, најављено је Вашингтону.

  

Прве вечери председник Трамп и прва дама САД Меланија биће гости на званичној
вечери са саудијском краљевском породицом.

  

Другог дана посете, у недељу, Трамп ће се састати одвојено с лидерима Савета за
сарадњу земаља Залива, политичког и економског савеза који укључује Саудијску
Арабију, Бахреин, Кувајт, Оман, Катар и Уједињене Арапске Емирате.

  

Он ће ручати с лидерима више од 50 муслиманских земаља и у свом "инсипиративном,
али директном говору поменути потребу супротстављања радикалној идеологији" и
говорити о "својим надама, председничким надама да мирољубива визију ислама
доминира широм света", како је најавио његов саветник за националну безбедност
Херберт Мекмастер.

  

Говор ће имати за циљ да уједини шири муслимански свет против заједничких
непријатеља све цивилизације и да демонстрира посвећеност Америке муслиманским
партнерима.

  

Очекује се да ће Трампов говор у Ријаду слушати 37 шефова држава и најмање шест
премијера, укључујучи председнике Судана, Ирака, Египта, Авганистана и премијера
Пакистана, најавио је Њујорк тајмс.

  

Он ће инаугурисати Глобални центар за борбу против екстремистичке идеологије, чије је
циљ да се бори против радикализма и промовише умереност, најавио је Мекмастер.
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Председник Трамп ће такође говорити на конференцији друштвених медија.

  

У понедељак наставља турнеју посетом Јерусалиму, а у уторак одлази у Витлејем, на
Западну обалу, а поподне у Ватикан.

  

У Бриселу ће, између осталог, учествовати на састанку лидера земаља чланица НАТО-а,
а на крају путовања на Сицилији ће присуствовати самиту Г7.

  

Трампа, између осталог, прате његова кћерка и саветница Иванка, њен супруг Џаред
Кушнер, Мекмастер, главни стратег Стив Бенон, секретар за штампу Шон Спајсер.

  

Продаја оружја и опреме од 110 милијарди долара

  

Администрација председника САД Доналда Трампа планира да објави продају оружја и
војне опреме у вредности од 110 милијарди долара овог викенда.
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  То би требало да се догоди током његове посете тој земљи, најавили су анонимниамерички званичници.  Они су рекли да пакет обухвата тенкове типа "абрамс", борбене бродове, системе заодбрану од ракета, радар и комуникацијску и технологију за сајбер безбедност. Очекујесе да ће продаја бити објављена у Ријаду, првој станици Трамповог првог путовања уиностранство од како је ступио на дужност председника.  Велики део тог пакета договорен је пре Трамповог избора, али су неки елементи нови.Део оружја има за циљ да помогне Саудијцима у сукобу у суседном Јемену, гдепредводе коалицију која се бори против побуњеника, а који имају подршку Ирана.  Званичници су рекли да овај аранжман првенствено има за циљ да помогне СаудијскојАрабији да се позабави дугорочнијим претњама. Та земља и њени суседи у Персијскомзаливу верују да је Иран ; највећа претња за њих.  Од 110 милијарди долара, 750 милиона биће уложено у програме обуке за саудијскеваздухопловне снаге, критиковане да наносе велики број цивилних жртава у Јемену.Оне ће се обучавати у циљању, правилима рата и како да смање цивилне жртве, реклису исти извори.  Администрација је обаветила Конгрес САД да ће одвојено продати прецизно вођенумуницију у вредности од 500 милиона долара Саудијској Арабији. Стејт департмент јенавео у поруци посланицима да ће таква муниција повећати способност циљања,посебно у Јемену.  Такође је најављено да ће Стејт департмент наставити да апелује на Саудијску Арабијуи њене коалиционе партнере у Јемену да смање број цивилних жртава и раде кауспостављању прекида ватре и мировних преговора.  (Бета, АП)   
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